
Zápis z rady rodičů ze dne 18.11.2025,                          zapsal Jan Pilský 
1. Novinky ze školy: Přivítání nových zástupců rodičů ve třídách - 1.A Martin Kubeš, 1.B Lucie Tourková, 

1.C Martina Doudová, 1.D Karolína Švejkovská, 6.C Michaela Hlasová 
Doplňující volby do školské rady proběhly v červnu 2025 – za odcházející pí. Hanu Chalupovou byl 
zvolen p. Jan Pilský 

2. Personální změny – od. 1.9. ve 4.C Mgr. Marcela Hájek Rytířová; nové asistentky pedagoga Bc. Barbora 
Muselová, Mariana Demchyk, Ivana Toufarová; Bc. Vendula Rončáková po návratu z mateřské dovolené 
jako vychovatelka ve školní družině 

3. Od 1.9. 4 první třídy – celkem 84 žáků 
4. Školní statistika – 1. st 16 tříd, 338 žáků, 2. st. 12 tříd 231 žáků, celkem 569 žáků; Ukrajina – 20 žáků, 

Vietnam 3 žáci, Slovensko 2 žáci; Školní družina 272 žáků v celkem 10 odděleních - jen pro 1. – 4. ročník, 
celkem 14 asistentů pedagogů, ve školní jídelně 774 strávníků 

5. Bezpapírové žákovské knížky od minulého roku běží, čipy pro rodiče 1.-3. ročník pro vstup do družiny 
mezi 14:00 – 16:00 a pro žáky ke vstupu do školy mezi 8:00 – 12:00 (např. příchod od doktora). 
Schůzky SRPŠ – svolávají třídní učitelé – většinou individuální 

6. Rozpočet SRPŠ – příspěvek 300,- za žáka a rok, platí se maximálně za 2 děti na škole – viz. příloha 
Rada rodičů odhlasovala příspěvek 300,- i na rok 2025/2026 – bude se strhávat z bakalářů. 
Případně lze sdružení sponzorovat více – limit je neomezený. 

7. Opravy – probíhá výstavba výtahu v rámci projektu MAS IROP Robotika – nová informatika. S tím souvisí 
i nedávno proběhlé ředitelské volno na 2. stupni 30.-31.10. které umožnilo týden trvající stavební práce 
(ve spojení s podzimními prázdninami). Další stavební práce budou pokračovat o Vánocích. Dokončení 
proběhne v červenci 2026 pracemi na výtahu samotném. 
Nová školní jídelna – rozhodnuto, že jídelna vznikne uvnitř areálu školy. Hlavním přínosem bude přímý 
přístup ze školy (oblékání, cesta přes silnici odpadne) a stavba bude probíhat se současným provozem 
stávající jídelny (nebude třeba řešit jak naložit s 774 strávníky po dobu jednoho roku, možná i více). 
Místostarosta Mgr. Pavel Lintner uvádí PŘEDBĚŽNĚ termín začátku prací cca za rok. 

8. Problémy dětí zvýrazněně s přechodem na 2 stupeň – změna z jednoho učitele na více učitelů, více 
volnosti o přestávkách, náročné předměty, nastupující puberta, obecně se děti často neumí 
systematicky připravovat na výuku, neuznávají autoritu ani učitelskou, často ale ani rodičovskou, neumí 
řešit konflikty, nezažívají řešení dětských problémů se všemi důsledky, zejména i negativními. Důtka či 
zhoršená známka z chování není pro některé děti trestem čímž se oklikou vracíme zpět k učitelské a 
rodičovské autoritě. S dětmi je třeba komunikovat, vysvětlovat a vychovávat. 
Nová struktura školského poradenského pracoviště: výchovná poradkyně pro 1. a 2. stupeň, sociální 
pedagog, kariérová poradkyně, speciální pedagog, metodička prevence a školní psycholog 
Kouření a vapování, pití energetických nápojů jakož i jejich nákup je třeba řešit společně. Škola ani 
město nejsou oprávněni zakázat sortiment v obchodě naproti, škola může důsledně hlídat kdo a kde 
z dětí něco dělá na území školy (případně kázeňsky potrestat), ale rodiče se musí ptát dětí, co si za 
jejich peníze koupili a pořád dokola vysvětlovat vliv zmíněných prostředků (alias návykový nikotin ať už 
s tabákem či bez, rychlý cukr v případě energetických nápojů – je třeba si uvědomit, že v dětském 
užívání se více jedná o pocit dospělosti a rebélie :) než závislosti psychické či fyzické – tedy užívání jde 
vysvětlit, vymluvit a domluvit) 
Dtto sociální sítě a čas strávený na mobilu. Tato problematika je obecná, nicméně taktéž na radě 
probírána, je třeba rozmyslet a nastavit jasné hranice dětem – děti konzumují cokoli jim síť nabízí a že 
toho nabízí hodně (v pozitivním i v negativním slova smyslu) 
Doprava před školou – zákazová značka v ulici ke stadionu uklidnila provoz a vytvořila bezpečnější 
úsek pro děti vedle školy, nicméně ranní vysazování dětí před školou vytváří často extrémně 
nebezpečné situace (vystupování dětí do silnice), je třeba si uvědomit, že : značka K+R (Kiss and Ride) 
znamená místo pouze pro nástup a výstup osob, tedy ani krátkodobé parkování s vystoupením řidiče 



není možné; na autobusové zastávce je zakázáno zastavit a stát v zóně 30m před ní a 5m za ní; 
zastavení tzv. na blikačkách je po novele silničního zákona taktéž přestupek za neoprávněné užití 
výstražných světel. Vše může být pokutováno a záleží pouze na benevolenci Policie ČR. Na starých 
školách probíhala akce „Děti pěšky do školy“, nelze vztáhnout na všechny, ale na zamyšlenou. 
Nové financování nepedagogických pracovníků – připraveno, uklízečky kuchařky, ekonomka placeny 
z příspěvku od města, zaměstnány zůstanou ve škole. Po gymnáziu bude vyžadována poměrná část 
rozpočtu za cca 240 strávníků. 
Nová školská legislativa – odkladová novela – nové termíny zápisů do ZŠ legislativně od 15.1.-
15.2.2026, v naší škole Den otevřených dveří 14.1.2026 a samotný zápis 10.-11.2.2026. Podle nových 
pravidel pro odklad musí být vážný důvod – určí pouze specialista, ne ošetřující lékař jako tomu bylo 
doposud. Prakticky odklady končí. Taktéž zrušena možnost dodatečného odkladul. 
Šablony JAK skončily k 06/2025 – hrazen z nich byl psycholog, inovativní vzdělávání a školní aktivity. 
Šablony JAK II. Od 09/2025 – určeny zejména pro inovativní vzdělávání, znatelně méně peněz na školní 
aktivity (zhruba polovina) 

9. Akce :  Školní akce, které proběhly: 
Příměstské tábory – 4 turnusy 
Dopravní výchova na DDH – 3., 4., 5. třídy, Plavecký výcvik – 4. třídy, začínají 2. a 3. třídy 
Děti do bruslí – 1. třídy – 5 lekcí, Halloween pro žáky 5. tříd – připravili žáci 9. tříd + učitelé 
Výstava vzdělání a řemeslo v ČB, profi vyšetření PPP – 9. třídy – volba SŠ 
Pořad – „Všechno je možný“ – 2. stupeň 
Soutěže – sportovní – okresní kola - přespolní běh, florbal chlapci 6., 7. třídy 

školní kola – Přírodovědný klokan, Pythagoriáda, Matematická olympiáda (domácí kolo), 
Finanční gramotnost, Minisčítání  

Projektový den – Výlov Hor. rybníka. - 2.A, D, Úřad práce – 9. ročníky 
Výchovný koncert – vývoj rockové hudby, Divadlo Tábor – 8.ročníky 
Programy Naše třída – pro stmelování kolektivu 
Připravované školní akce: 
Exkurze – Planetárium 6 - 8. třídy 20. listopadu,  Pohodáři – Filipíny – 2.stupeň 
Vánoční jarmark 2.12.2025, Čerti a Mikuláš (9. třídy) – pro I. Stupeň, MŠ Duha a MŠ Nerudova 
Kurz Aj s rodilým mluvčím – 2. stupeň – poslední týden v prosinci, červen 4.-5.ročníky  
Filmové představení – 1. – 9. třídy - Prosinec 
DOD – 14. 1.2026 odpoledne + Zápis pro 1. ročníky 10.-11. 2.2026 
Přijímačky nanečisto 9.ročníky 28.1.2026, Programy Naše třída – pro stmelování kolektivu  
Divadlo Tábor, Kouzelník – Leden 2026, Florbal chlapci 8. a 9. třídy  
Různé akce pro podporu inovativního vzdělávání žákům hrazeny z OP JAK II. – od 2.pololetí 

10. Nové přijímací řízení Jaro 2026 zajišťuje pí. L. Michalčíková. 
Přijímací zkoušky: 10. a 13. dubna 2026 pro čtyřleté obory 14. a 15. dubna 2026 pro víceletá gymnázia. 
Náhradní termíny JPZ se budou konat 29. a 30. dubna 2026. Školní a talentové zkoušky proběhnou od 
15. března do 23. dubna 2026 (náhradní termíny pak od 24. dubna do 5. května 2026) 

11. Školní jídelna – zmíněna v bodě 7. – plán a výstavba. Ceny zůstávají stejné. 
12. Dotazy a připomínky zúčastněných rodičů : 

Chování ve třídách obecně i konkrétně – 7.B, 4.C, je třeba s dětmi komunikovat a pracovat, ne pouze 
bránit, že zrovna mé dítě nezlobí – sebereflexe každého z nás. 
4.B podněty ke kvalitě plaveckého výcviku – údajný tlak na děti od plavčíků, shrnuto že bazén v JH je 
vyzkoušený a osvědčený. 
Družiny pro 5. ročníky – díky méně místa byla družina již tento rok pro 5. ročník zrušena, otázkou nadále 
zůstává co s dětmi, zejména přespolními, které mají po obědě čekat cca 1-1,5h na autobus, což se 
v létě dá, ale v zimě je to výzva, p. ředitel si odnesl jako téma k řešení. Situace ráno je vyřešená, děti 
mohou jít dovnitř do prostoru školy (do tepla), např. ty, které přijíždí autobusem v 7:06 ke škole. 


